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ΘΕΜΑ: «Παρουσίαση 2ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ρητορικής Τέχνης:  

«Σκέφτομαι … Εκφράζομαι … Επικοινωνώ … Η τέχνη στη ζωή μας μέσα από την τέχνη του 

λόγου» 

Σας ενημερώνουμε ότι το 2ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ρητορικής Τέχνης: «Σκέφτομαι … 

Εκφράζομαι … Επικοινωνώ … Η τέχνη στη ζωή μας μέσα από την τέχνη του λόγου», που 

διοργανώνει η Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων σε 

συνεργασία με τις Διευθύνσεις Π.Ε. Γ΄, Δ΄ Αθήνας και Ανατολικής Αττικής, δια των 

αντίστοιχων Υπευθύνων και το Ινστιτούτο Ρητορικών και Επικοινωνιακών Σπουδών Ελλάδας 

(Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε.), θα διεξαχθεί το Σάββατο 8 Ιουνίου 2019, κατά τις ώρες 13:00 – 16:00 για τα 

σχολεία της Διεύθυνσής μας, στον χώρο της Εθνικής Βιβλιοθήκης του Κέντρου Πολιτισμού 

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (Λεωφόρος Συγγρού 364, Καλλιθέα, (χάρτης: 

https://goo.gl/maps/j6ENgkpcLzD2). Στο φεστιβάλ θα λάβουν μέρος 227 μαθητές εκ των 

οποίων οι 57 ανήκουν στη Διεύθυνσή μας.  

Στόχος του Φεστιβάλ, το οποίο δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα, είναι η ανάπτυξη 

των επικοινωνιακών δεξιοτήτων των μαθητών/ τριών χάρη στην καλλιέργεια του 

προφορικού λόγου μέσα από τη νοηματική και ερμηνευτική ανάγνωση κειμένων, τη σαφή 

και ζωντανή έκφραση ιδεών και την ανάπτυξη της επιχειρηματολογικής ικανότητας.   

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να 

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Ελένη Κατσούφη στα τηλ. 

2132105748 και 693 6398486.             

                                                                                                 Η ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ  
 
                                                                         
 Συνημμένα: 1. Πρόγραμμα Φεστιβάλ  

         2. Πρόσκληση Φεστιβάλ 

         3. Αφίσα Φεστιβάλ                                                             ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ 

            
ΠΡΟΣ :  :   κ.κ. Δ/ντες & Εκπαιδευτικούς 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών 

Σχολείων της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 

ΚΟΙΝ:  κ.κ. Συντονιστές/ίστριες  2ου ΠΕΚΕΣ 
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